



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении двух полицейских, обвиняемых в незаконной торговле оружием

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего водителя автохозяйства ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Андрея Неботеева и бывшего механика-водителя ОМОНа Сергея Гусева. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием установлено, что 6 марта 2015 года в одном из домов по проспекту Юрия Гагарина, обвиняемые, за 42 тыс. 900 рублей незаконно сбыли местному жителю, участвующему в оперативно-розыскных мероприятиях, револьвер системы Наган и 14 патронов к нему.

В ходе обыска у Неботеева были обнаружены и изъяты карабин «Маузер», пистолет «ТТ», револьвер системы «Наган» и боеприпасы к ним.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/992058>